
SMLOUVA O POSKYTOVÁNÍ PRÁVNÍCH SLUŽEB

č. CTU/2022_015

Česká republika – Český telekomunikační úřad

IČO: 701 06 975, DIČ: CZ70106975 (osoba identifikovaná k dani), se sídlem Sokolovská 58/219, Praha 9, zastoupená Mgr. Ing. Hanou Továřkovou, předsedkyní Rady ČTÚ
(dále jen „**Klient**“)

a

SEDLAKOVA LEGAL s.r.o.

IČO: 056 69 871, DIČ: CZ05669871 (plátce daně), se sídlem Purkyňova 648/125, Medlánky, 612 00 Brno, zapsaná v obchodním rejstříku pod sp. zn. C 97278 vedená u Krajského soudu v Brně, zastoupená Mgr. Janou Sedlákovou, jednatelkou (dále jen „**SEDLAKOVA LEGAL**“)

uzavírají níže uvedeného dne, měsíce a roku
tuto smlouvu o poskytování právních služeb (dále jen „**Smlouva**“):

I.

Předmět Smlouvy

- 1.1 SEDLAKOVA LEGAL se touto smlouvou zavazuje poskytovat Klientovi na základě jeho včasného, určitého a srozumitelného zadání (pokynu) právní podporu při zavádění nového informačního systému, dále se bude věnovat právnímu posouzení regulačních opatření, včetně všech náležitostí, které s ním souvisejí. SEDLAKOVA LEGAL se zavazuje poskytovat právní služby spočívající zejména v sepisování dokumentů, odborných stanovisek včetně revizí, zpracování právních rozborů, účast na jednáních, případně další formy právní pomoci dohodnuté v jakékoliv prokazatelné formě, zejména emailu.
- 1.2 Klient se zavazuje spolupracovat se SEDLAKOVA LEGAL tak, aby mohl být co nejlépe naplněn účel této Smlouvy.

II.

Práva a povinnosti SEDLAKOVA LEGAL

- 2.1 SEDLAKOVA LEGAL je povinna chránit a prosazovat práva a oprávněné zájmy Klienta a řídit se jeho pokyny, které zná nebo musí znát. V rámci této povinnosti se zavazuje plnit své závazky vyplývající z této Smlouvy s odbornou péčí, řádně a včas a v souladu s pokyny Klienta, které se nesmí přičít příslušným zákonům nebo stavovským předpisům. O tom SEDLAKOVA LEGAL Klienta vždy, nastane-li taková situace, přiměřeně poučí. Od pokynů Klienta se SEDLAKOVA LEGAL může odchýlit, jen pokud je to v zájmu Klienta a nemůže-li si vyžádat jeho včasný souhlas. SEDLAKOVA LEGAL je povinna oznámit Klientovi všechny okolnosti, které zjistila při provádění předmětu této Smlouvy a jež mohou mít vliv na změnu pokynů Klienta.

- 2.2 Strany ujednaly, že SEDLAKOVA LEGAL bude poskytovat služby v souladu s touto Smlouvou na základě pokynů, které je oprávněn jí udělit zástupce Klienta či jiná osoba k tomu zmocněná, a to prostřednictvím telefonu, e-mailu či osobně. Oprávněné osoby pro vzájemnou komunikaci v tomto rozsahu jsou:

Na straně Klienta: **xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx** a případná další osoba jí výslovně určená
Na straně SEDLAKOVA LEGAL: **xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx** a další osoby jí výslovně určené.

- 2.3 SEDLAKOVA LEGAL se zavazuje průběžně informovat Klienta o průběhu plnění úkolů dle této Smlouvy. Tyto informace budou zpravidla poskytovány osobně nebo telefonicky, pokud povaha záležitosti či její následky nevyžadují písemnou formu.

III.

Práva a povinnosti Klienta

- 3.1 Klient se zavazuje poskytovat k naplnění účelu této Smlouvy SEDLAKOVA LEGAL řádně a včas potřebnou součinnost, a to zejména poskytováním konkrétních a úplných požadavků, včasným zajišťováním úplných podkladů a listin, objektivním informováním SEDLAKOVA LEGAL o všech okolnostech případu, zajištěním osobní účasti kompetentní osoby na jednání, poskytnutím vyjádření, udělením plné moci apod., a to i v případě, že si je SEDLAKOVA LEGAL výslovně nevyžádá. Klient se zavazuje zajistit, aby v případě nesouladu informací či pokynů SEDLAKOVA LEGAL a jiné osoby, byly za relevantní vzaty informace SEDLAKOVA LEGAL a respektovány pokyny SEDLAKOVA LEGAL.
- 3.2 SEDLAKOVA LEGAL není povinna nést za Klienta jakékoliv náklady. V případě, že se strany dohodnou, že SEDLAKOVA LEGAL uhradí za Klienta jakékoliv náklady, je oprávněna požadovat na Klientovi poskytnutí zálohy odpovídající výši těchto nákladů. Dokud Klient zálohu neuhradí, není SEDLAKOVA LEGAL povinna tyto náklady sjednávat ani hradit.
- 3.3 Klient se zavazuje platit řádně a včas SEDLAKOVA LEGAL odměnu v souladu s podmínkami dle ustanovení **čl. IV.** této Smlouvy. V případě prodlení s úhradou jakýchkoliv peněžitých plnění je SEDLAKOVA LEGAL oprávněna od této Smlouvy odstoupit a/nebo přerušit poskytování právních služeb.

IV.

Odměna

- 4.1 Sjednaná hodinová sazba SEDLAKOVA LEGAL pro účely této Smlouvy pro poskytování právních služeb na území České republiky činí **=3 600 Kč**. Účtovací jednotkou je každých započatých 30 (*třicet*) minut.
- 4.2 Částky dle této Smlouvy jsou uváděny bez DPH. V případě, že bude příslušnými právními předpisy stanovena povinnost odvádět z plateb dle této Smlouvy DPH, bude k částkám dle této Smlouvy příslušná DPH připočítána a Klient bude povinen platby hradit v takto navýšené částce na výzvu SEDLAKOVA LEGAL. Maximální cena za plnění na základě této Smlouvy činí **=600 000 Kč**. Klient splní svou povinnost k úhradě odměny a dalších částek dle této Smlouvy připsáním příslušné částky na bankovní účet SEDLAKOVA LEGAL. Strany ujednaly, že Klient je povinen poskytnout peněžité plnění (*uhradit odměnu*) na výzvu SEDLAKOVA LEGAL, když okamžikem ukončení poskytování konkrétní služby bude datum poskytnutí peněžitého plnění (*připsání odměny na účet SEDLAKOVA LEGAL*), které tak bude rovněž datem uskutečnění zdanitelného plnění pro účely následného vyúčtování (*fakturace*). Klient souhlasí s používáním daňového dokladu (*faktury*) v elektronické podobě v souladu s ustanovením **§ 26 odst. 3** zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty ve znění pozdějších předpisů. Fakturační období je zpravidla jeden kalendářní měsíc, nedohodnou-li se strany jinak. Splatnost faktury je 15 dnů ode dne jejího doručení Klientovi. V případě faktury doručené Klientovi mezi 20. prosincem a 10. lednem je taková faktura splatná

nejdříve následujícího 10. února. Faktura musí obsahovat náležitosti daňového a účetního dokladu podle zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů (jedná se především o označení faktury a její číslo, jméno, sídlo a IČO prodávajícího, předmět plnění, bankovní spojení, fakturovanou částku bez/včetně DPH, sazbu DPH), § 435 občanského zákoníku a současně číslo této smlouvy. Faktura musí být doložena vyúčtováním poskytnutých služeb.

V.

Povinnost mlčenlivosti

- 5.1 SEDLAKOVA LEGAL je povinna zachovávat mlčenlivost o všech skutečnostech, o nichž se dozvěděla v souvislosti s poskytováním právních služeb dle této Smlouvy. Tato povinnost mlčenlivosti se nevztahuje na informace předané pro účely plnění této Smlouvy v rámci jednotlivých poboček SEDLAKOVA LEGAL či spolupracujících advokátů a osob za předpokladu, že SEDLAKOVA LEGAL zajistí, aby byla jimi zachována povinnost mlčenlivost ve stejném rozsahu.
- 5.2 Povinnosti mlčenlivosti může SEDLAKOVA LEGAL zprostit vedle zákonem stanovených případů a soudního (*rozhodčího*) sporu pouze Klient, a po jeho zániku jeho právní nástupce. I poté je však SEDLAKOVA LEGAL povinna zachovávat mlčenlivost v možném rozsahu, je-li z okolností případu zřejmé, že jej Klient nebo jeho právní nástupce této povinnosti zprostil pod nátlakem nebo v tísní.

VI.

Trvání Smlouvy

- 6.1 Tato Smlouva se uzavírá na dobu určitou, a to do 31. 12. 2022.
- 6.2 Tato Smlouva může být ukončena dohodou nebo na základě písemné výpovědi kterékoliv ze stran doručené zbývajícím straně. Výpovědní doba činí jeden (1) kalendářní měsíc následující po ukončení měsíce, v němž byla výpověď doručena druhé straně. Doručovací adresou SEDLAKOVA LEGAL je aktuální adresa jejího sídla. Doručovací adresa Klienta je Poštovní příhrádka 02, 225 02 Praha 025.

VII.

Závěrečná ustanovení

- 7.1 Tato Smlouva je vyhotovena ve dvou (3) stejnopisech, z nichž jedno (1) vyhotovení obdrží SEDLAKOVA LEGAL a dvě (2) Klient.
- 7.2 Případné změny této Smlouvy mohou být učiněny pouze ve formě písemných dodatků, průběžně číslovaných, takto označených, datovaných a podepsaných všemi účastníky této Smlouvy. SEDLAKOVA LEGAL je oprávněna postoupit práva a převést povinnosti z této Smlouvy vyplývající nebo s ní související na jakýkoliv subjekt, jehož chování může SEDLAKOVA LEGAL ovlivnit nebo ovládat, nebo jakoukoliv osobu jemu blízkou či s ním jakkoliv majetkově, personálně nebo jinak propojenou, jinou osobu jím pověřenou, určenou, s ním dohodnutou apod., a to na základě písemného oznámení SEDLAKOVA LEGAL doručeného Klientovi, s čímž Klient podpisem této Smlouvy uděluje svůj souhlas.
- 7.3 Tato Smlouva a vztahy s ní související se řídí právním řádem České republiky.
- 7.4 Tato Smlouva vzniká dnem podpisu oprávněnými zástupci obou smluvních stran a nabývá účinnosti uveřejněním této Smlouvy podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých

smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů.
Uveřejnění zajistí Klient.

Na důkaz projevu své vážné, svobodné a pravé vůle být vázány ustanoveními této Smlouvy, se kterými se tímto seznámily a plně jim porozuměly, k ní její strany připojují své podpisy.

SEDLAKOVA LEGAL

KLIENT

V Brně dne 14. 3. 2022

V Praze dne 15. 3. 2022

Mgr. Jana Sedláková, v. r., advokátka

Česká republika – Český telekomunikační úřad
Mgr. Ing. Hana Továřková, v. r., předsedkyně Rady ČTÚ